Q ONKRON N3L 4yépHbIM

MoTono4HbIN KpoHWTEUH ana 2 Tenesusopos 40" - 80"

[naroHanb s3kpaHa
2 x (40" - 80") I

R
N

MakcuMarnbHaaA Harpyska

B,

2 x (50 Kr)
L3  VEsa N
@ 200x100, 200x200 (TonbKo 60nTbl M4 1 MB), || \F
400x200, 400x300, 400x400, 600x400, ol |2
o TN 800x400, 800x500 MM

Yron HaKknoHa
-5° to +15°

T

(') PYKOBOACTBO NOJIb30BATESIA




Pycckun

) ONKRON

Cnacubo, 4To Bblb6panu Hac!

Mbl HageeMcs, YTo Bbl JoBOMbHBI MOKYNKon. Ecnv Bam noHpaBmicA Hal NpoayKT,
rnoasnyncTa, octasbTe Baw oT3bIB.

Ecnu y Bac Bo3HUKM Bompockl Wnn Kakne-nnbo npobnemsl, To Bbl MoxeTe cBA3aTLCA C
Hamu B Nloboe BpeMs, 1 Mbl Bam noMorkem:

CLLIA: sale@onkron.us / +13159682278

EBpona: sale@onkron.de / +494029996807

Poccus: support@onkron.ru / +78007772176

MonHoCTbio NpouMTaTe AaHHY0 MHCTPYKLMIO [0 Havana cbopKu 1 ycTaHoBKMW. pu
BO3HWMKHOBEHMW BOMPOCOB M0 CH60pPKe M 3KCMyaTaLmMm NpoayKTa CBAKUTECH C HALLEN
CEpBWICHOM CIYHOOM.

BHUMAHUE

Mcnonb3oBaHWe NpoayKTa ¢ YCTpoMCTBaMM, NpeBbILALLMMN [OMYCTUMBIN BEC, MOXET

MpVBECTU K HEMpaBU/IbHOW ero paboTe, NMoJIHOM NMOSIOMKE M TpaBMaM Mosib30BaTesA.

o [IpodyKT pomKeH 6bITb cobpaH coracHo AaHHOW MHCTPYKLUMKW. HeBepHan
yCTaHOBKa MOMeT MPUHECTM Bpe[ 340POBbIo Mo/b30BaTens.

«  HeobxoguMo 1crosb3oBaHve cpecTB MHAVBUAYANbHOM 3almUThl U NMPaBUSIbHbIX
MHCTPYMeHTOB. MpoayKT AOMMKEH BbiTb CO6PaH U YCTaHOB/EH NPOGECCUOHANOM.

»  Y6eguTech, 4To paboyas NoBepXHOCTb CNOCOBHA BblOepHaTb CYMMapHbLIN Bec
MPOAYKTA, UCMOJIb3YEeMOro YCTPOMCTBA U BCEX AOMOJIHUTESbHBIX KOMMOHEHTOB.

e Wcnonb3yiTe Kpenex n3 KoMnneKTa noctaskun n HE NEPETAMMBAUTE ux Bo
BpeMA CHOPKM, 1 YCTaHOBKM.

»  [poayKT codepuT MernKue geTtasnu, KoTopble MOryT Bbi3BaTh yAyLUeHWe Npu
npornaTtbiBaHWW. XpaHUTe UX B HeAOCTYMHOM AS1A feTel MecTe.

*  HesepHoe ncrnonb3oBaHWe NPoAyKTa MOMKET MPUBECTU K ero MosIOMKe U TpaBMaM.

« [lepen ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeauTeck, 4To AaHHaA MoAeslb MoAAepHKVBaeTCA
npoayKToMm. [NposepbTe VESA KpenneHwue, Bec 3KpaHa 1 ero AvaroHarsb.

» YcTaHOBKa HerogaepHMBaeMoro sKpaHa MOXeT NpMBECTU K NOSIOMKe NPoAyKTa 1
TpaBMaM.

BAXHO

MNEPE[] HauanoM cbopku ybeauTech B TOM, YTO Bbl MOJTyYMIN BCe HeobXoaMMble AA
cbopku geTtanu. CBepbTechb co cUCKOM. Ecnm geTanen He xBaTaeT U OHU UMEKT
[edeKTbl, CBAXKUTECH C HaLLEN CEPBUCHON CIYHOOM.

OBC/NTYXKUBAHUE
PerynspHo npoBepAiTe NpoAyKT Ha 6e30MacHOCTb MUCMosb3oBaHUA (Mo KpaiHeit Mepe,
pas B Tpy MecALa).

FAPAHTUA

He TpebyeT oba3aTenbHom cepTuduKaumm. Cpok cry6bl He orpaHnYeH.
FAPAHTWA 5 JET.



§)) onKRON

KomMnneKkT c6opku
CHavana pacnaKyﬁTe BCe KOMIMOHEHTblI U yﬁeﬂMTECb, YTO Yy Bac ecTb BCe

HeobxoauMble aetanu. Ecnv pgeTtanei He xBaTaeT, CBAMWUTECH C CEpBUCHOM
cny*601. CBepbTECH CO CMIUCKOM:

Tpy6a (x1)
(€O

MoTonoyHasa naHenb (x1) (0D)

VESA naHenb (x2)

Tpy6a (x1) Tpy6a (x1) (EE)

//% (AA) (B%

Max3
M6/M5/M2 (x1) o
Kriou CneumnanbHbIi BUHT (x2) M6x12 (x8) @13x@6x1.2 (x8)

& N A LWaiiba (A) 012x07x13 (x8)

MpoctasKa (1)

COCTAB KPENEXA A1 KPEMJIEHUA K TENIEBU30PY:

v

D17xD9Ix14 (x8)
MpocTaBkKa (1)

=

M5x12 (x8) M5x25 (x8) M6x12 (x8) MB6x25 (x8) M8x12 (x8)  M8x25 (x8) 25.65x25.65x2.5 (x8)
B C D E F G

BcTtaBka (H)

© ¥ &

J16x8.2x1.5 (x8)  M8x15 (x8) M8 (x4) 8X60 (xk)
Lan6a (J) J K K
COCTAB KPEMEXA 014 KPEMN
10x61 (x4) 216x08.2x2.0 (x4)
Oiw6ens (L) M8x6i/.|5 (x4) LLlan6a (M)

PekomeHaOoBaHHbIE WHCTPYMEHTbI, He BXoAALlMe B KOMIMJIEeKT:

e

=
=z A
‘i" Pynetka TpewoTKa S —

+

Csepno @6 (1/4"),
p=..— )\ i) @10 (3/8")

OTBepTKa MornoTok

Openb



Pycckun

1. YcTaHOBKa KpOHLWITEMHA Ha NOTOJIOK
BHUMAHMUE: He ceBepnnTte
O0TBEepPCTUA B MeCTax NnpoxoXxaeHunA

3/1EKTPONPOBOAKMN.

&)

.

J

) ONKRON

BHUMAHME: He cBepnute

OTBEepPCTUA B MeCTax

npoxoxXageHnA BoOOMNPOBOOHBbIX

Tpyb. ~

~N

1.1 YcTaHOBKa KpoHLWTelWHA Ha AepeBAHHbIN NOTONOK

e [lpocBepnuTe YeTbipe OTBEPCTUA B
NoToNIKe C NMoMollbio cBepna
@6MM(1/4"), rnybuHOM He MeHee

64MM.

. CoeguHute MOTOJNIOYHYIO MaHeslb C
npoceepsieHHbIMMU OTBEPCTUAMU

BMHTaMu 1 wamnbamm (M).
e 3aKpyTuTe UX TPELLOTKOMN.

-~

AN

min 64 MM

J6MM
1/4"

.

3aTAHMUTE BUHTHI TaK, YTobbl MOTONOYHAA njaHKa 6bina

HadexHOo NnpuKpenieHa, HoO He HGPETHFMBaVITe nX.

MepeTArMBaHMe MoOMeT NPMBECTU K MOBPEKAEHUIO BUHTOB, YTO
3HAUUTESIbHO CHU3UT MX YAEPHKMUBAIOLLYI0 CNOCOH6HOCTD.

1.2 YcTaHOBKa KpOHLWTeWHa Ha 6eTOHHbIM NOTONOK

BHUMAHMUE: lNpn KpenneHnn KpoHWTeNHA K H6eTOHHOMY

/AN

OPpYyrmm otoenoYHbIM MaTepunanom.

NMOTOJIRY VICI'IOﬂbByVITe nwbenn ns KoMnnekTa KpeneMa.

Owéenn HE MPEOHA3HAYEHbI gonAa KpenneHua K
6eTOHHOMY MOTOJIKY, MOKPLITOMY C/T0EM FMIACOKapToOHa UK



) ONKRON

» [lpocBepnuTe 4YeTbipe OTBEpPCTUA B
noTosike ¢ nomoublo cBepna @10MMm

(3/8"), rnybuHom He MeHee 66 MM. P —
e BcraBbTe awbenu (L) B oTBepcTuAa. Ybeaurecs, min 66 MM
uTo AOb6enn NoNHOCTbI YyCTAaHOB/IEHbl B §5°
MOTOJNIOK, MOACTYUYNTE UX MOJIOTKOM. g P
e CoeOAVHWUTe MOTONIOYHYI NaHenNb C
npocBepsieHHbIMU OTBEPCTUAMU BUHTAMU U
wanbamm (M).
e 3aKpyTUTE UX TPELLOTKOMN.
BeToHHbIN BeToHHbIN BeToHHbIN AR )
MOTOJIOK| MOTOJIOK —“—~__~_ ° ° <

)

TpewjoTKka

[iobenn He npegHasHayveHbl ON1A KpenjeHusa K 6eTOHHOMY MOTOJIKY
MOKPbLITOMY C/lI0eM LWTYKATyYpKU, FTMNCOKApTOHOM WAN OpYruUM
OTAENOoYHbIM MaTepuanoM. Ecnm MoHTa K 6eTOHHOMY MOTOJIKY,
MOKPBLITOMY LWTYKaTypKOW, FMNCOKAapTOHOM, HeusbeweH, TO
WTYKATYpKYy, rMncokapToH (4o 16 MM ToNWwWHbLI) Heob6xoauMMo
HaHecTH, Kak MoKasaHo Huxe. Ecnu wTyKaTypKa, MNCcoOKapToH
Tonwe, YeM 16 MM, TO MHOMBUAYANbHbIE KPEneXHble feTanu OOHKHb
6bITb NpegocTaBfeHbl NpyY YCTaHOBKe.

MoTosnok JTONIOR /
o o X | ;

< N o

(

LlitykaTypka
UNCOKapTOH|

H LLiTyKaTypKa,
TUMCOKapTOH




Pycckun

N

. C6opKa Tpy6 c ocCHOBaHWEM KpPOHLITENHA

) ONKRON

2a. Brpytute Tpyby (AA) B MOTONOYHYIO
naHernb.

CoBMecTuTe Ma3 Ha KoHue Tpybbl (AA) c M2 [ 1=

nasoM Ha noTosiouHon naHenn. CoeguHuTe
nx cneumanbHbiM BUHTOM (N).

HapeHo 3aduKcupynte coeanHeHue
Tpy6bl (AA) C NOTONOYHOWM MaHenblo,
ncnonb3ynTe Koy M2,

2b. BctaBbTe Tpy6y (BB) B TpY6Y (AA).
OTperynvpymnTe Kenaemyt BbiCOTy Tpybbl
(BB).

CoeavHuTe Tpybbl BUHTAMU U rarnkamm (K).
3araHuTe nx Knovom M6.

(BB).

OTperynupyiTe enaemyio BoicoTy Tpybbl (CC).
CoeavHuTe Tpybbl BUHTAMU U rarkamu (K).
3araHunTe nx knovom M6.

2d. BcraBbte Tpyby (CC) c ocHoBaHWeM B Tpy6by ?Fﬁ @
K@

DD
2c. Brpytute Tpyby (CC) B OCHOBaHWe pg
KpOHLUTeMHa. e
CoBMecTuTe nas Ha KoHue Tpy6ul (CC) ¢ I ol 2¢
na3oM Ha OCHOBAaHWM KPOHLWTENHA. )

CoepgmHuTe UX crieumanbHbiM BUHTOM (N). " 0,
HapexHo 3aduKkcupynte coeguHeHue,
ncnonb3ymte Koy M6.




) ONKRON

3. 0Onpepnenexnune VESA craHpapTa TeneBusopa

Onpepenute ctaHgapt VESA Bawero Tenesusopa, 3ariAHyB B ero
TeXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKU UMM C MOMOLLbI0 PYNeTKU M3MepbTe
paccToAHWE MO FOPM3OHTaNM M MO BepTUKANM MexAay LeHTpamu
KpeneMHblX oTBepcTUi. 3To M bygeT ABNATbCA cTaHOAapTtoM VESA
Bawero Tenesunsopa.

WnpuHa: MM(cM) X  BebicoTa MM(cM)

e

il 100 MM = 10 cM
I s S = [200mMm=20cMm
— ;\% 300 MM =30 cM

400MM =40 cM

4. PerynupoBKa HanpaBnawuwmux VESA naHenu

MosepHuTe VESA naHenb, YTobbl BUAETh €€ 3a[1HI0I0 YacTb.
OTperynupyinte nonoxeHue HanpasnAwwmux Ha VESA naHenu, nocne
onpepenenuAa VESA cTtaHpapTta Bawero TenesBu3opa, COABMHYB GOKOBble

KPOHLUTENHbI K LIeHTPY.

Z:\\ Bug VESA naHenu csagu /:

T

0
BEIRIBEED
mall

: E—
sA S = =

mp I = =22
Z s O - 333

8 :‘ (oo IS N Te]

eeeee

——rr
—
— 1
==
Bl

200MM |l-——

Wl 400 MM v
500 MM
600 MM

- 700MM ——————— B>
i 800mMm @00 5




Pycckun

) ONKRON

Hanpasnstowan

—_

e 3adukcupynte Hanpasnawowmne VESA

E\\ naHesM C MOMOLLbI0O BMHTOB U LWaib
(A).

® e Bocnonbsyntecb oTBEpTKOM.

@13x@x1.2
N & A
~M6x12

A

5. Boibop TB BuHTOB AnA yctaHoBKU VESA naHenu

MonoXute TeneBuM3op 3KpaHOM BHM3. [1NnA 3aWuMTbl 3KpaHa
pacnosioXuTe ero Ha poBHOM NOBEPXHOCTW, HAKPbITOM TKaHbIO.

e Bpy4yHylo BBEepHUTeE BUHTbI B pe3bboBbie M5 M6

M8
OTBEpPCTMA Ha 3agHen NaHenu TeneBu3opa,
yYTO6bLl ONpedenuTb, KakKoW AMaMeTp BUHTA
= = o

(M5, M6 nnu M8) ncrnonb3oBaThb.

CnvwKom KOPOTKMEe BUHTbI He yOepXaT TeJieBn30p.
Mcnonb3oBaHue BUHTOB [AJ/IMHHEe HeobXoauMMOoro pa3Mepa
MM yCctaHoBKa BUHTOB NMOA4 HaKJIOHOM MOMeT NpuBecTtun K
noppexneHuio BHYyTpeHHUX 3J1eMeHTOB TeJieBu3opa.




) ONKRON

6. YctaHoBKa VESA naHenu K tenesusopy
e BHWUMAHMUE: Tun Bawero tenesmMsopa nomMoxeT Bam onpegenutb
KaKkon Habop Kpenexa (BMHTbI/MPOCTAaBKU) MCMNONb30BaTb Mpwu
yctaHoBKe VESA naHenw.
MnocKana 3agHAA naHenb TB

OKpyrnana 3agHAA naHenb TB
(NpocTaBKKU He NoHago6ATCA)

MoHnuTop
MonwuTop

BuHT BuHT
,,,,,,, - IR 4

nn
[pocTaBka

VESA nanHens (EE) VESA naHenb (EE

e CoegmHute VESA naHenb C TeNneBM30pOM TaK,
yTOb6LI €e OTBEPCTMA COBManM C OTBEPCTUAMU B
Tenesusope, ncnonb3sya BctaBky (H) u
nogo6paHHble BUHTLI B/C/D/E/F/G.

o [lpy HeobxoOMMOCTM MponoxkuTe npoctasku (1),
noywme B KOMIJIEKTE MeXAy TesleBU30pOM U
VESA naHenbio.

e Bocnonb3syrtecb 0TBEPTKOMN.

< B/C/DJE/F/G

OTtBepcTue

BepxHAasa yactb
TesieBU30Opa

[SY

MpocTaska (1)

[nA TeneBM30poB CO BCTPOEHHbLIMM OTBEPCTUAMMU,
@ ycTaHoBuTe npoctaBku (1) Mexay VESA naHenbio u

TeNieBU30pOM.




Pycckun

§)) ONKRON

7. YcTaHOBKa TeneBM3opa Ha 0OCHOBaHWe KPOHLWTeWHa

. YcTaHoBUTE BUHTEI M8x 15 c wanbamu (J) B otBepcTma VESA naHenw.

. BBepHWUTe MX Ha HECKOJIbKO 060pPOTOB, TaK YTO6LI 0CTaNOCh NPUMEPHO 6 MM
OTKPbITON pe3bbbl go VESA naHenu.

. MNogHecuTe TeneBM30p 3afHelN MaHesbldo K OCHOBaHWIO KPOHLWTENHa W,
nonas B OTKPbITbIe Ma3bl 0CHOBaHWA, NMJIaBHO OMYyCTUTE ero BHM3 40 Tex nop,

noka TB He 3aduKcupyetcA. TonbKo nocsie 3TOro TesieBU30P MOMKHO
OTNYCTUTD.

Bo u36eKaHne HecyacTHbIX
cny4yaeB, Npu yCTaHOBKe
Heob6Xo4MMO y4acTue OBYX
YesloBeK.

. CoeAnHUTe HUKHWUE MNa3bl
OCHOBAHMWA KpOHWTEeNHa C
HUMHUMKU oTBepcTuAMM VESA
naHesv BUHTaMu 1 warbamu (J).

. 3aTAHUTE yCTaHOBJ/IEHHbIE

Mccc5565%

° BepxXHMe U HUXKHUE BUHTHI,
H ncnonb3yA LUECTMFpaHHbIVI K4
H M5.

o [ToBTOpuTE Te Ke OENCTBMA CO
BTOPbIM MOHUTOPOM.




) ONKRON

8. PerynupoBka HaknoHa VESA naHenu

BHUMAHME: nepep cHATMEM TeneeBusopa ybeautecb, 4To gucnnew
pacrnonaraeTcsa NpAMO M aganTep HaK/ioHa 3abJ10KMpPOoBaH.

. MocTeneHHo ocnabbTe pblvary agantepa HaKk/oHa, NOBEPHYB ero NpoTuB
YacoBOW CTpesiku, YTo6bl 0b6ecneynTb KOHTPONMPYEMYK PeryanpoBKy
MoJsIoXKeHnA Tenesmsopa.

. AKKypaTHO OTperynMpymnTe ¥enaemblil HAKNOH TeneBn3opa. Yron HaKoHa
-5° no +15°.

. 3aTAHMTe pblYaru agantepa HakJ/oHa, BpaLlan UX No 4YacoBOW CTPeJIKe.

. He nepetarusanTe!

Kak Tonbko pblyarM apantepa HakfioHa 3ab/10KMpoOBaHbI, UX
MosoXeHWe MOXHO OTperynupoBaTb, He ocnabnas unu He
3aTArMBasA YCTPOMCTBO, MOTAHYB pbldarv HapyMy, a 3aTeM
nepeMecTvB UX B BEpPTUKAJIbHOE MOJIOKEHWe, AOMOSIHUTEsIbHAA

onuuA.

2238383333

$sss338l)

Bl ol
3aTAHYTb
v,

\

PuqarananTepa

HAK/TIOHa
9. Mpoknapgka npoBofoB 8
e [lponoxunte npoBofa BBEPX Yepes :

Kabenb-KaHanTpyo6bl.

e [na cBobopHOW perynnupoBKu
NosioXeHnsa TeneBsnsopa, nposoja
LAOJIHHbI CIerkanpoBucaTh.




Pycckui

§)) onKRON

CoaepaHue:

CTPAHULIA

KOMIMIEKT COOPKM...cevreiriieetsieieieseessessss e st sss s s s sasssssssssssssessssesasssssssssesssssssessssassnssnsane
1. YcTaHOBKa KPOHLUTEMHA HA MOTOMOK. ...cvueurcererncesersennceneenessessensessessessessenas

1.1 YcTaHoBKa KpOHLUTEHa Ha AepeBAHHbBIN NOTOJOK
1.2 YcTaHOBKa KPOHLLTEMHA Ha BETOHHBIN MOTOMOK......cecvereeeeceeeesrsenaesenens

2. C60pKa TPY6 C OCHOBAHNEM KPOHLLTEMHA. ....oocververerieeserssesasssesssssssansensanes
3.0npegeneHvie VESA CTaHOAPTA TENEBU30PA.........rwrerereersesrisrssessssssessssssssssssssssssssssssssssssssns
4. PerynnpoBKa HanpaBAAoLLUMX VESA MAHEMM.........ccccreerieineeireieeeiseeeseiseetsesseesseseseens
5. Bbibop TB BUHTOB 1A YCTAaHOBKU VESA MaHE M.

6. YcTaHOBKA VESA MaHENMN K TENIEBUBOPY .....ecvreererrereerieerssnssssssssssessssssssssssanes

7.YcTaHOBKa TesleBM130pa Ha 0CHOBaHWE KPOHLUTEWHa..
8. PerynupoBKa HaknoHa VESA naHet.........ceeeeeeneee.
9. TPOKIIAOKA MPOBOOOB......veveeeirenessiisessasisessssssesesstesessssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssnes

210105
@ onkron.com



